证券代码: 600555 股票简称: \*ST海创 公告编号: 临2021-025

900955 \*ST海创B

## 海航创新股份有限公司

# 关于公司股票被继续实施退市风险警示的公告

本公司及董事会全体成员保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

## 重要内容提示:

- 海航创新股份有限公司(以下简称"公司")被继续实施退市风险警示后的 A 股股票简称为"\*ST海创",股票代码 600555 不变; B 股股票简称为"\*ST海创 B",股票代码 900955 不变,股票价格的日涨跌幅限制为 5%。
  - 继续实施退市风险警示后股票仍在风险警示板交易。

## 一、股票种类简称、证券代码

(一) 股票种类与简称

A股股票简称仍为"\*ST海创"; B股股票简称仍为"\*ST海创B"。

(二) A股股票代码仍为"600555"; B股股票代码仍为"900955"。

#### 二、实施退市风险警示和其他风险警示的适用情形

公司2018年度和2019年度经审计的净利润为负值,根据《上海证券交易所股票上市规则》的相关规定,公司股票在2019年年度报告披露后已被实施退市风险警示。公司2020年度归属于上市公司股东的净利润为负值,且营业收入低于人民币1亿元。根据上海证券交易所于2020年12月31日发布的《上海证券交易所股票上市规则(2020年12月修订)》的有关规定,公司股票在2020年年度报告披露后继续被实施退市风险警示。公司最近连续三个会计年度扣除非经常性损益前后净利润均为负值,且最近一个会计年度财务会计报告的审计报告显示公司持续经营能力存在重大不确定性;公司最近一个会计年度内部控制被出具否定意见审计报

告。根据《上海证券交易所股票上市规则》(2020年12月修订)及相关规定,公司股票已触及被实施其他风险警示的适用情形。

## 三、实施退市风险警示的有关事项提示

根据上海证券交易所于2020年12月31日发布的《上海证券交易所股票上市规则(2020年12月修订)》的有关规定。公司股票将被继续实施退市风险警示,实施退市风险警示后股票价格的日涨跌幅限制仍为5%。实施退市风险警示后公司股票继续在风险警示板交易。

## 四、公司董事会关于争取撤销风险警示的意见及主要措施

为争取撤销退市风险警示,公司董事会将采取以下主要措施:

- (一)与当地政府及大股东方进一步沟通,争取九龙山度假区的开发建设获得更好的支持。
- (二)通过招商引资方式,以丰富相关高附加值产业内容为指引,引入文娱、健康养生、教育等相关产业,积极拓展利润空间。
  - (三)加快九龙山度假区内各项目的销售讲度,争取实现更多的资金回笼。
  - (四)进一步拓展融资渠道,切实增强资金保障能力,保障公司现金流稳定。
- (五)继续推动降本增效,加强成本费用管理,努力提升运营质量,确保公司可持续发展。
- (六)进一步完善法人治理结构、内部控制体系与风险防范机制,积极推进相关诉讼案件的清理,推动公司历史遗留问题解决,夯实企业发展基础。

## 五、公司股票可能被终止上市的风险提示

根据《上海证券交易所股票上市规则》的有关规定,若公司2021年度触及《股票上市规则》第13.3.2条任意情形,公司股票将被终止上市。敬请广大投资者注意投资风险。

公司指定信息披露媒体为《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》、《证券日报》、《香港商报》及上海证券交易所网站(www.sse.com.cn),公司相关信息均以在上述指定信息披露媒体刊登的信息为准。

## 六、实施风险警示期间,公司接受投资者咨询的联系方式如下:

- (一) 联系人: 彭见兴、闻娅
- (二) 联系地址:海南省三亚市天涯区凤凰国际机场贵宾楼A区办公区
- (三) 咨询电话: 0898-88338308
- (四) 电子信箱: jx\_peng@hnair.com、ya-wen@hnair.com

特此公告

海航创新股份有限公司董事会 二〇二一年四月三十日